

教師節快樂

HAPPY TEACHER'S DAY

郭月娥以校為家

是個像媽媽的體育老師



體育室教授郭月娥，經常在體育室中駐守，以愛心耐心對待學生。(攝影/黃立欣)

40年的體育教學經驗，獲得資深優良教師的體育室教授郭月娥指出，讓學生去實際體驗運動，是她最重要的體育教學工作之一。

她只想把熱愛體育的心情傳達給學生。她說，體育老師必須重視學生的感覺，讓學生活潑起來，喜愛運動。

達仁實況轉播「郭月娥以神準的傳球助攻，成功拿下1分。」以打籃球多年經驗，學生最常繞著問她規則問題，她認為規則是一本書，時常改變。

交—楊繼美老師。陪在一旁的楊繼美說，「我們是擁有革命情感的姊妹！郭月娥是好老師，學生只要說聲美麗的郭媽媽，郭老師馬上就成為名副其實的郭月「嬭」。

陳幹男將教職融入生命

勉勵學生以英文為人生觀景窗

化學系教授陳幹男，將30年教職融入生命裡，嵌在生活裡。打開陳幹男的教職百寶箱，除了滿滿的研究教材外，有一個秘技，他始終對學生耳提面命—要學好英文。

吸收最具前瞻性的知識，才能讓他們有願活化的頭腦。」雖然化學領域多為學術導向，但為了學生未來的就業發展，陳幹男也努力與社會共舞，讓化學走向實務。

林銀河：學生就像自己的孩子

愛山愛水也愛學生



資創系副教授林銀河，以全人教育精神，投入時間及精神關懷學生。(攝影/樂婷婷)

「懷有熱忱、態度親切」，是全球創業發展學院資創系副院長林銀河最令人深刻的印象。在學生眼中他不僅是課程上的專業教授，更是生活中遇到逆境時的導師。

透露課業或生活上遇到的困難，並與建立起良好的溝通橋樑。這也是他不只帶學生的人，也帶他們心的關鍵。曾在大三出國那年，因學校制度而遭遇出國困難的資創四官志遠，在林銀河的幫助下，順利出國。

提及對學生的期許，陳幹男認為不但要有專業競爭力，更重要的就是語言能力，「英文真的讓我獲益相當多」，他分享自己學習英文的過程，並無他法，就是毅力！

化學系教授陳幹男，總是鼓勵學生用心學英文。(攝影/鄭雅文)

噹噹噹謝師恩

文/梁凱雯、陳思嘉整理 圖/陳頌華

資圖二洪琦華 給資圖系鄭美珠老師

我們是您教學資訊組織的最後一屆學生，雖然有時我們可能會讓您掉頭，但您教學的認真模樣，我們都感恩在心裡。

英文二楊安 給英文系蔡慧敏老師

想當初還是清純小大一的時候，抱著不安的心情上英語會話課，但您親切的態度，讓我將恐懼拋到九霄雲外。

國企二傅蕙蕙 給體育室劉金英老師

每次上老師的體適能課程，只有「揪甘心」可以代表我的心情，每次考試時老師都會照每個人的體能來安排。

大傳二楊怡宣 給大傳系黃振家老師

嘿！永遠笑咪咪的振家老師，在您的幽默風趣的教導下，打開了我對廣告學的興趣，而且也因此有機會參訪知名的奧美集團。

建築三溫善淳 給建築系宋立文老師

每次上您的建築設計，不只能學到專業知識，還跟我

們分享許多做人的道理，另外老師不只輔導我們課業的問題，我們心理的任何疑難雜症，老師也盡力幫助我們。

教科三林郁君 給教科系吳純萍老師

老師教師節快樂。您總是不辭辛勞地指導我們，並發揮所長，使學生感受到甚麼是對教育的熱忱，這份熱情同時感染了我。

經濟二王意淳 給會計系的洪雪卿老師

自從聽了老師一年的會計課後，我深深地覺得能被老師您教到是幸運的。因為您總是能將複雜的運算解釋得清楚明瞭。

保險三吳獻惠 給中文系的許維萍老師

在老師的國語文能力表達課上真的學到不少，在我心裡，總是對上台說話有種憧憬，因此我很熱衷於您的課程。

上，激發了我對描述一件事情，甚至辯論一件事的勇氣及渴望。謝謝老師讓您在您的課堂上，以犀利的口吻發表我的個人意見。

英文三羅品瑤 給英文系游錫照老師

進入淡江大學英文系，首當其衝的就是一堆高中從來沒有接觸過的文學課，而面對這樣的榜樣，還好當時有導師游錫照的協助。

土木三賴育陽 給在大學教導過我的老師

經過三年的大學生涯，幾乎每位老師給我的印象都是在以前的求學階段所想像不到的。以前，老師總是告訴我們不會的題目就硬死背下來就好。

人物 短波

黃冠瑜在西門町河岸留聲演唱

西語四黃冠瑜於暑假與知名獨立樂團Miss Dessy，共同在西門町河岸留聲舉辦小型演唱會。

羅令君分享偏遠志工服務經驗

末所碩三學生羅令君，於8月在國際志工組織ELIV舉辦的年會中分享他在一、二月間到越南蓋豬舍的經驗。

編者按：本報開放教職員來函反映意見；另與學生會合作，學生若有任何疑問可向學生會(SG203、校內分機2131)或e-mail:rightfighting@hotmail.com)表達。